



Részvétel

A tábor helyszíne:

Camping Pap Island
Papsziget
HU-2000 Szentendre

Kapcsolat:

Jakob Ohm, Kommende Dortmund
Brackeler Hellweg 144, D-44309 Dortmund
Telefón: +0049 (0)231 2060525
E-Mail: jakob.ohm@kommende-dortmund.de

Költségek:

A szállás, az ellátás és a budapesti kirándulások költségét a socioMovens fedezi.

Jelentkezés:

Jelentkezéseket kérjük 2018. május 31-ig jelezni a kapcsolattartónak, Jakob Ohmnak.

Együttműködő partnereink:



COMPACT FOR EUROPE

Szentendre, 2018. 08. 12.-17.

Kedves fiatalok,

emlékeztek még arra a projekthétre, amelyen osztályotokkal együtt részt vettetek? Gondoltok még néha a közös élményekre, találkozásokra és imákra? Néhányatok számára ezek a benyomások még valószínűleg nagyon frissek. Azonban vannak olyanok is, akiknél már ezek egy kicsit elhalványultak. Sok új dolog történt azóta.

Annál jobban örülök annak, hogy meghívhatlak titeket Budapestre, egy **nemzetközi projekthétre**. **2018. augusztus 12. és 17.** között megismerkedhettek a magyar főváros különböző szociális projektjeivel a többi diáktársaitokkal együtt, akik eddig valamely projekthéten részt vettek. Az ifjúsági táborban az európai megosztás mellett a hét fénypontjaként lehetőségetek van részt venni egy nemzetközi koncert megálmodásában. A projekthét végén közös mottóunkat **„Giving Europe a soul”** szó szerint színpadra tudjuk vinni.

Dr. Peter Klasvogt, prélátus
A Sozialinstitut Kommende
Dortmund igazgatója



www.kommende-dortmund.de

Nemzetközi projekt fiataloknak Budapesten



A projekt hátteréről



A Sozialinstitut Kommende Dortmund 2007 óta vezet szociális akadémiákat kelet- és közép európai szeminaristáknak, amelyen eddig közel 180 leendő pap vett részt. Közülük sokan vesznek részt saját hazájuk szociális kihívásainak megoldásában, és ezért különböző szociális-karitatív projektheteket szerveznek fiatalok számára, hogy így ők is jobban azonosulni tudjanak társadalmuk szociális kérdéseivel és bátorítást kapjanak a közös cselekvéshez. 2014 szeptemberében került megrendezésre a második nemzetközi kongresszus a Szociálakadémia eddigi résztvevőinek, amelyen megalapították a nemzetközi, szociálpasztorális szövetséget, a „socioMovens. Giving Europe a soul.”-t. Amelynek a legnagyobb feladata az, hogy a fiatalok munkáját támogassa.



A tábor programja

A szövetség lelki, szociális-karitatív irányának megfelelően közel 150 fiatal ismerkedhet meg Közép – és Kelet-Európából Budapest szociális központjaival és léphet személyes kapcsolatba a város szociális kihívásainak érintettjeivel.

Végül fénypontként csütörtökön, 2018. augusztus 16-án kerül megrendezésre a Compact for Europe projekt a Start Now koncerttel – egy pop up előadással, amelyet a nemzetközi énekcsoporthoz, Gen Verde (Lopiano) az előző napokon kreatív workshopokon fog közösen kidolgozni a fiatalokkal együtt.



2018.08.12.-17.



A közös koncert ötlete

A Gen Verde művészeivel együtt a résztvevők a művészi, többretegű Workshopokon közös táncokat és énekeket tanulhatnak be, a zenélést különböző hangszereken próbálhatják ki és bizonyíthatják kreatív képességeiket. Amiből a végén egy jelentős koncert kerekedik ki, amit a fiatalok Budapesten közönség előtt a színpadra vihetnek. A személyes művészi tehetségek felfedezése mellett mindenekelőtt ez egy óriási közösségi élményt jelent a projektben, ami a korábbi résztvevőket is lenyűgözte az egész világból:

„Korábban azt gondoltam, hogy egoistának kell ahhoz lenni, hogy valaki színpadra álljon, azonban most értettem meg, hogy tulajdonképpen azt jelenti, hogy ne magamra gondoljak, hanem a többiekre.”

(A Start Now ifjúsági koncert projektjének egyik résztvevője)

A Compact For Europe ifjúsági projekt így egy határon átnyúló projektté válik, amelyen keresztül Európa fiataljai össze tudnak nőni.